
 
 
 
 
Pour plus de commodité, nous allons constituer une réserve de petit matériel au sein 
de la classe. Aussi, merci de noter sur chaque objet le prénom de votre enfant. 
 
 

 2 trousses, dont une pour crayons feutres et crayons de couleurs 

 Un agenda ( une page par jour) 

 5 crayons de bois 

 crayons  de couleurs et crayons feutres 

  crayons bille : 3 bleus- 3 verts- 1 rouge - 3 noirs  

 Non obligatoire : 1 stylo-plume avec des cartouches bleues + 5 effaceurs  

 1 taille-crayons  avec boîte  + 2 gommes 

 1 paire de  ciseaux  (bouts ronds) 

 5 bâtons de colle (stick) -  

 1 règle plate   30 cm en plastique 

 1 ardoise Velléda  blanche +5 feutres Velléda +1 chiffon 

 1 brosse plate n°8, 1 pinceau n°6 et 1 n°12 

 1 petite équerre  

 1 compas simple   

 2 porte-vues ( 60 vues ) + 1 porte-vues rouge(80 vues) 

 2 chemises à trois rabats 21 x 29,7 

 1 cahier 17 X 22, grands carreaux + protège-cahier, si nécessaire 

 1 boîte(type boîte de glace), pour ranger le matériel de réserve 

 1 dictionnaire marqué au nom de l’enfant(adulte, de préférence) 

 1 recharge de savon liquide, à renouveler en fonction des besoins. 

 1 boîte de mouchoirs, à renouveler en fonction des besoins. 

 Si vous possédez de vieux calendriers, pensez à les apporter 
(nous nous en servons pour fabriquer des sous-mains). 

PAS DE LIQUIDE DE CORRECTION NI DE SOURIS 

 

 

Bonne fin d’année scolaire et bonnes vacances à tous, 
 

Fabienne LEMASSON 


